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legújabb bibmiiiyik
Közvetlen béfeetdrfl$alds_ Olaszország 

és Abesszínia srözött?
Párisban arról tudnak, hogy az ola­

szok közvetlen béketárgyalásokat kezd­
tek Abesszíniával. Az abesszimai .olasz 
követ feltűnő visszamaradása azért tör­
tént. mert Mussolini diplomáciai szere­
pet szánt a követnek a már megindí­
tott, de főképpen a közeljövőben meg­
induló közvetlen olasz-abes'v.in tárgya- 

, 1 ásókban, A francia lapok azt jelentik,
! hogy megegyezés történt Olaszország 

és Abesszínia között a vasútvonal bom- 
. bázását illetően. Az olaszok Ígéretet?

tettek arra, hogy kímélik a vasutat, az 
abesszineknek azonban kötelezettséget 
kell vállalniuk, hogy nem használják a 
vasutat csapatok és hadiszerek szállí­
tására. Ezek után a korlátolt jelentő­
ségű tárgyalások után állítólag na­
gyobb és szélesebb körű tárgyalás is 
folyt, amelyet azért indított Mussolini, 
hogy ha Angliával és Franciaországgal 
sikerülne valamilyen megegyezésféle, 
abcssziniai nehézségek nem akadály óz­
zak a teljes megegyezést.
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Bosszúhadjárat Gak?a herceg eben 1
A négus telefonbeszélgetést foly­

tatott a Makaiéban tartózkodó Széjum 
herceggel. A beszélgetés Guksa her­
ceg álpártolásáról folyt. Széjum, akinek, 
régi vetélytársa Guksa, megesküdött a 
négusnak, hogy felkutatja és megöli 
Guksát. Egyúttal mindhalálig hűseget 
esküdött a négusnak. A telefonbeszél­
getés során a négus utasította a her­
ceget, hogy küldjön a telefonhoz egy 

I közkatonát, akinek azután a legna­
gyobb elismerését fejezte ki telefonon 
a csapatok magatartása felett.

! Elmegyógyintézetbe vittek egy Mm- 
j színészt

Buster Ke a tont, az ismertnevu 
S filmszínészt az egyik kórház elmegyó- 
i gyászati osztályára szállították. Keaton 
; rendkívül zavarosan viselkedik, ezért 
i kényszerzubbonyba öltöztették. Allapo- 
! tát azzal hozzák kapcsolatba, hogy nem- 
i régiben erős nátha láza volt és hogy az 
1 utóbbi időben anyagi és családi gon­

dok emésztették.

Anglia készülődései
A líbiai olasz határhoz közelfekvő 

angol k ikötőben 50 tankot és 10 pán­
célos hadikocsit tettek partra az angol 
szállitóhajók. A határon az angolok 
megerősítettek minden csapattestet.

Nagy tűz Temesvár mellett 
Temesvár közelében Bakóvár Bá­

rhová) faluban tegnap délután tűz ütött 
ki, amely eddig száznál több házat éti 
hamvasztott. A község határában levő 
nagy erdő is lángokban áll. Temesvár­
ról kiment az egész tűzoltóság a vesze­
delem színhelyére.

Földrengés
Az amerikai Montanában napok 

óta reng a föld. A lakosság a szabad 
éo alatt tanyázik. Sok szilárdan épült 
ház is rombadőlt. A földalatti moraj 
lás nem szűnt meg s ebből újabb ve­
szedelmet sejtenek. A váró okban meg­
szűnt minden élet, az üzleteket bczai - 
ták. 150 nagy emeletes házat le kel­
lett bontani, mert falai veszedelmesen
megrepedeztek.

A világ leghosszabb csatornája

Családi dráma az örökség miatt
Feigl Antal bácsbokodi gazda rég­

óta rossz viszonyban élt unokaöccsével, 
Feigl Lajossal. Feigl többször kijelen­
tette, hogy kizárja unokaöccsét az örök­
ségből. Ezen tegnap is annyira ös­
szevesztek, hogy Feigl Lajos kést rán­
tott és összeszurkálta nagybátyját, akit 
a bajai kórházba szállítottak súlyos sé­
rüléseivel.

Az angol békefeltétel 
Londoni hivatalos nyilatkozat sze-

r&fflssasi ISÄÄÄI
nem egyenesen ; letet, de csak olyan megegyezést lógat 

• I , amdy a Nép„.öveiséget és Abesz-
sziniát egyaránt kielégíti. Minthogy 
Olaszország egyelőre nem helyezkedett 
erre a tárgyalási alapra, az angol kői * 
mány helyesebbnek véli, ha a megegye­
zési tárgyalásokat Laval vezeti.

Amerikában most fogtak hozzá

jnyiség iogyasz-

lat ízlésesen és
1»Alföldi Újság« 
tntatványok szö- 
5 is szívesen vál-

világ leghosszabb csatornájának épité 
séhez. Ez a csatorna Floridát vágja ket­
té és két folyót köt össze. Lehetővé fog­
ja tenni a közvetlen összeköttetést az 
Atlanti óceán és a Mexkói öböl között 
Az amerikai kongresszus 109 évvel ez­
előtt határozta el a csatorna megépíté­
sét _ tehát a terv majdnem olyan
idős, mint a Duna-Tisza csatorna ter­
ve, azzal a különbséggel, hogy Flori­
dában már épül a csatorna...

Az Osztálysorsjátiék 
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 4000 pengőt 
nyert: 54390; 3OO pengőt nyertek: 8917 
41037 48927 53458 75626; 150 pengőt 
nyertek: 4013'5IO5 11828 I3439 2O359 
27693 29385 34569 35739 48352 51009 
53661 54425 65877 70805 74835 79121 
79428. — Ezenkívül kihúztak több ki- 

J sebb nyereményt. .
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Adódnak
mindig események, melyek töpreng'és- 
re késztetik a városuk sorsával töri idő­
ket, hogv ugyan mit is vétett Szentes 
vagy mit kellenne tennie, hogy mosto­
ha sorsából kiemelkedjék. Mindig tá­
madnak újabb bizonyítékok annak iga­
zolására, hogy Szentes nem számit. 
Szentesről sziveden és könnyen meg' 
feledkeznek.

Itt van példának az a hír, amely 
tudtui adta, hogy november elsejetolt 
u| vonatot kapunk Vásárhelyre, illetve 
Szegedre. Látszólag a javunkra tör­
tént az intézkedés és örvendeznünk 
kellene rajta. Ha azonban az uj vonat 
keletkezésének történetét nézzük, mar 
mindjárt kevesebb okunk lesz az 
örömre.

Évtizede, hogy Szentes és Csőn- 
grádmegve — magánosok, újságok,

X testületek, hatóságok — sürgetik és 
könvörgik a Szegeddel való jobb osz- 
szekottetést. Mindig elutasító válasz ét­
kezett. Nemrégiben azután — alig pár 
hete — szegedi hang is megszólalt a 
szeded—szentesi menetrend megjaví­
tásáért. Szentesnek és Csongrádmegyc- 
nek éveken át fel-felhangzó hangja so­
hasem talált meghallgatásra. Szeged tíz 
év alatt csak egyetlen egyszer szolt a 
íobb menetrendért, nem is a hatosag 
nem is a törvényhatóság szólt, hanem 
csak jianaszos levél jelent meg az egyik 
szegedi újságban és máris bekovetkez- 
zett a nagy esemény: adtak erre a vo­
nalra uj vonatot. Es bár az uj vonat tu­
lajdonképpen csak Szentesnek és vá­
sárhelynek jelent uj vonatot, mégis a 
szegedi polgármestert értesítette a ke­
reskedelmi miniszter az uj vonat beál­
lításáról.

Ebből látszik, hogy nem Szentes­
nek adták a jobb menetrendet, hanem 
Szegednek. Véletlenül ez alkalommal 
közös kívánságunk volt Szegeddel, így 
íutottunk némi előnyhöz. De ha Sze­
gednek az érdeke nem kívánta vo na. 
a jobb menetrendet, még évtizedekig 
várhattunk volna rá, Szentes és ( son- 
grátimegye kérésére sohasem adták vol­
na meg.

De az is megerősítést nyer ezzel 
a bizonyítékkal, hogy éppen igv teljesí­
tik mindig azokat a szegedi kívánsá­
gokat, melyek Szentes kárára szójá­
nak. Ezen á réven került számos köz­
intézményünk Szegedre, mert Szeged 
szava erősebb Szentesnek es Gsongrád- 
megyének a szavánál. Hovatovább oda­
jutunk, hogy a magunk ügyében Sze­
geden kell protekciót keresni.

A miniszterelnök legutóbb is arról» 
beszélt, hogy feltétlenül ^sittikség van.
vidéki gócpontok kiépítésére. Mi úgy 
gondoljuk el, hogy a vidéki gócpontok 
létesítésének nem úgy szabad tor tennie, 
hogv más, életképesnek bizonyult váro­
sokat mellőznek egyes kivételes varo­
sok kedvéért. Ha vidéki gjócpontokról- 

' hallunk, mindig - joggal - gondo­
lunk Szentesre, melyet nagyszerű köz­
ponti fekvése egyenesen kínálja vidéki 
gócpontul. Mégsem látjuk semmi je­
lét hogy Szentesből akarnának góc­
pontot "'teremteni, inkább a rosszabb 
fekvésű Szeged javára érik mellőzeseid 
a központi fekvésű Szentest. '1
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Megdrágult a kenyér
I búza áremelkedése az uk — További drágulás lényégéi

_ . . ,- 1 x V I nommVth m-árté
A búza árának az utóbbi időben 

mutatkozó fokozatos és állandó emel­
kedése azzal a következmennyel ja , 
hogy megdrágult a kenyér. A szen­
tesi pékek a múlt héten általánosan két 
fillérrel felemelték a kenyer aiat, igv 
négyes lisztből sütött kenyeret az cclcli- 
«26 fillér helyett 28 fiiért árusítják 
K A pékek azt mondják, hogy tei 
mészetes következménye volt a búza
áremelkedésének a kenys ^
Hangoztatják, hogy a két ídféres eme
lés nem áll arányban a búza árának
szinte ugrás szem drágulásával. Ha 
arányba akarnák hozni a kenyer arat a

búza árival, nagyobb mértékű áreme 
lést. kellett volna elhatarozmok. Ha 
folytatódik a búza drágulása, ujabD 
emelést kell elhatározmok a kenyér árá­
ban is Egyelőre várakozó allasjxmton 
vannak, nem akartak egyszerre na­
gyobb áremelésbe belemenni,, meit
meg akarják figyelni, hogy tartós lesz-e
az ár javulás a búzában.

Minthogy a gabonatőzsde válto­
zatlanul szilárdságot mutat és1 a búza 
ára azóta is emelkedett, mióta a p- 
K,ek két fillérrel felemelték a kenyer 
árát, számolni kell azzal, hogy rövidesen 
újból megdrágítják a kenyeret.

TUDOMÁNYOS
moscOszihhAi

Október 23-án, szerdán est 8 órakor.
Csütörtökön 6 és fél 9 órakor:

Két világhírű sláger Ivan Mosjoukin 
és Tania Fedor főszereplőkkel:

Mis huzalául etette a I01
Lopásért 15 napi fogházra ítéltél

Karnevál az élet
A könnyek és a szent érzések brilliáns 

filmremeke,

Juhász János Deák Ferenc uccu 
szám alatti lakos ellen lopá"■ címei 
járás indult. Az volt a vád ellene, I 
a nyár folyamán Szalonkát Ma 
nagymágocsi lakos földjéről hat 
búzát, dr Péter Ernő tábiani szn 
úldjéről két kéve zabot, v 'gül Dr I ■ _JXII lAflrt TIT*1)

Cigányvér
Vidám operett a legjobb operett - 

------- 'őkke1 •

I
S Tartós ondolólóst •
• géppel és gépnélkOii készülékkel toueietwen e|

• gatancte mellea végiek. 1 1 | 4P S
• _ _ _ _ _ _ _  hijlgytodrász. HarucHer ucca.

szereplőkkel:
George Alexander, Simo Margit, Adele 

Sand ock, Ralph A- Roberts.

József ugyanottani gazdálkodó fö 
ről hat kéve búzát ellopott.

Juhász János a bíróság előtt ta 
ta a lopás vádját. Azzal vedel« 
hogy amikor kocsiján ment a dulli 
kon, egy-egy kéve gabonát vetc 
lovának, nem lopta el a terményt 
nem a helyszínen teletette

gásírhelp teltón«! adnak oltsd heteit
Szentesen még hire sincs az ujahb tengerinek

Szentesen még mindig nincs hír az 
újabb olcsó kukorica kiutalásáról. 
Ugyanakkor — mint megírtuk — Vá­
sárhelyen már javában folyik az igé­
nyek összeírása és igeretet kaptak a 
vásárhelyiek, hogy pár nap múlva le is 
szállítják részükre Szegedről a kukori­
cát. 12 pengő 50 fillérbe kerül a vásár­
helyieknek a kukorica, ehhez meg 
fillér ,k ölt ség is j áruk'

A szentesi gazdák nem tudjak 
megérteni, miért jut Vásárhely hama­
rább kukoricához, mint Szentes. Ugyan­
azok a hatóságok intézik Vásárhelyen 

5 Szentesen is a hasonló ügyedet, sót 
iádig mindig Szentesről ment az ei-is

tesités Vásárhelyre, ha V asarhely ha­
sonló kedvezményekben részesült.

Feltűnő az is, hogy \ ásárhely va­

rosa korlátlan mennyiségben fogadja 
el a jelentkezéseket az olcsó kuKOi Icá­
ra egyáltalán nem is rostálják az igé­
ny eket. Eddig száz vágón kukoricát 
Írattak a gazdák és a városi hatosag 
nyilatkozata szerint biztosra lehet ven­
ni hogy ezt a mennyiséget le is szállít­
ják. Nálunk a legszigorúbban meg kel­
lett rostálni az első alkalommal az igé­
nyeket, azóta pedig nem tudunk hoz­
zájutni az olcsó kukoikához.

gazdák erősen mozgolódnak

amerre pár éve nyílt meg az uj ut. Ez­
zel szemben Csongrádmegye és Békes- 
megye me Ív rendes esztendőkben az 
ország’ éléskamrája, teljesen kiesik a 
Dunántúllal való iorgajomból.

A közigazgatási bizottság kimon­
dotta, hogy kívánsága támogatására 
érintkezésbe lép Békésmegyével. Hiva­
talosan még nem foglalt állást Be,<c.s- 
megye, de "már történt megnyilatkozás 
Békésmegye vezetői részéről a szentesi 
terv mellett. így Csongrádmegye Bé­
késmegyével együttesen lógja felvenni 
a küzdelmet a szeged—vásárhely ma­
kói tervvel szemben.

A bíróság több tanút ,ciháiig, 
akik igazolták a vádat. Egyren 
folytatólagosan elkövetett lopás 1 
ge miatt 15 napi fogházra ítélte
lóság a vádlott földművest

Kerülgeti Szentest m e
A meteorológiai intézet is jc 

a felhők jáiása is mutatta ke de 
esőt. A kora délelőtti órákban v 
valamelyes eső, de még rendes
menyek között’ sem lehetne szál

a titótoi bizoilség tárgyait 
a hibowolA gazdák erősen muzg.

dó i M ellenzék kérés re .tegnap dél- 
eredménytelenül. Nehéz még magyará- i előttre összehívták a. képviselőké 
zatot is találni arra, miért van Vásarhe- 
iven annyi olcsó kukorica, amennyit 
csak kívánnak, s miért nincs Szente­
sen egyetlen mázsa sem.

Olcsó siemeg-tengejji
a Edresyl léwet cegnti

ügv i bizottságát. Az ülésén Kanya Kál­
mán külügyminiszter ismertette az 
olasz-abesszin viszály fejleményeit és a 
magyar kormánynak a Népszövetség­
ben tanúsított magatartását.

A miniszter nyilatkozatáról beható 
vita indult meg, mélyben résztvett gróf 
Bethlen István volt miniszterelnök is. 
A felszólalásokra Gömbös Gyula mi­
niszterelnök és Kánya Kálmán külügy­
miniszter részletes választ adtak.

vőnek nevezni, hát még most. 
hónapok óta szomjazza a föld a; 
Délre már nyomát sem lehetett 
felhőnek és melegen sütött a nap 
után csak annyi volt a változás, 
ismét borongósabbra és hűvösebb 
dúlt az idő.

Jóformán csak Szentest kér 
tegnap az eső, mert mindenütt 
szágban — az Alföldön is — v< 
seggel csapadék.

A meteorológiai intézet a k 
jelentések alapján továbbra is 
abban, hogv az Alföldön foly 
kell az esőzésnek. \ Dunántuloi 
ban már nem várnak esőt, t 
fagyra számítanak.

Szentes már semmire sem n 
nutani...
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Megindult a Middm az aifüld-duníatüli átért
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A közigazgatási bizottság legutób­
bi ülésén foglalkozott az állóid-dunán­
túli ut irányának megállapításával. Az 
utat a kormány Kecskemétről Ceg­
lédre akarja vezetni. Az alispán null - 
ványára a közigazgatási bizottság « 
mondotta, hogy tebratilag kéri, hogy 
Kecskemétről Csongrádon, Szentesen, 
Orosházán át Békéscsabáig, illetve Gyű- 
Iáig vezessen az ut.' ,

Amíg Csongrádmegye meg nem 
mozdult az utért, addig szó se esett 
róla másutt és valamennyi város, illet­
ve megye belenyugodott abba, hogy 
a dunántúli ut alföldi végpontja Ceg­
léd lesz. Mióta Csongrádmegye azt 
kérte, hogy Szentesen át vezes ék az 
Utat, ’ azóta' már más érdekeltségek is

foglalkoznak a tervezettel. Legújabban 
olyan irányú mozgalom indult meg. 
hogy az ut Kecskeméten ne Csongrád 
felé ágazzon el, hanem a transzkonti- 
nentáhs ut felhasználásával haladjon 
Szegedre és onnan V ásárhelyen át Ma­
kóra. Szeged, Vásárhely és Csanád- 
megye szervezi ezt a mozgalmat- •

'Ennek a megoldási módnak el­
lenmond az, hogy Kecskemét és Sze­
ged között éppen most épült ki az uj 
nemzetközi ut, tehát há a dunántúli 
ut erre folytatódnék, ezzel tulajdon­
képpen nem érné el a kormány azt a 
célt, hogy uj utak létesüljenek. Egyéb­
ként is Szegednek és ezen a réven Vá­
sárhelynek és Makónak megvan a Du­
nántúllal az összeköttetése Baján át.

helfigpinisms1 u egészségié- 
delem!

láréMaweréksl 
fcgjotosi és legitibb
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9 legjobb hüvelyes főzelék a kolbász!
^■2 0 «ed kisdia

A iegoics6M> reagens, nasonna és vacsora.
Naponta friss húsok, friss felvágottak, szalámi, szalonna és hentesáruk

a mml mcM&Mm TÓTH S AM DOB
” mészárszékében.

Az. Egészség Hét kongresszusának 
megnyitásán Kozma Miklós belügymi­
niszter ismertette a kormány egészség­
védelmi programját és többek között 
ezeket mondotta:

— A falusi nép számára is hozzá­
férhetővé kell tenni azokat az intéz­
ményeket, amelyek az egészség meg­
védését szolgálják. Az Országos Köz­
egészségügyi Intézet munkájának igen 
nagy résszé az egészségházak létesíté­
sével, a kutak javításával vagy építésé­
vel, a gyermekek gondozásával s így 
tovább éppen a falu egészségügyét szol­
gálja.

I — A magyar közönségtől azt ke- 
\ vem, hogy támogassa hathatósan a kor- 
i mányit ak, közü te leknek és társadalmi 
! alakulásoknak a magyar népegészség- 
1 ügy érdekében kitejetett és kifejten- 

dó fáradozását. Támogassa érdeklődé* 
I sévcl és a magyar népegészség ügy 
* helyzet isme relének megszerzésével es tá- 
i mogassa annak felismerésével, hogy 
1 igazi eredményeket ezen a téren is csak 

a részleteknek az egészbe való helyes 
1 beillesztésével, a részletmunkák öncé- 
I luságának leladásával lehet elérni.

SzggvÉF Mit FSP.ddfBSlBH I
Érdekes ügyet tárgyalt a 

törvényszék. Egy rendőr kerül 
lottak padjára hatósági közeg 
erőszak bűntettének kísérlete 
Magyar Imre, a vádlott, kozsep 
volt Szegváron. Később leépít 
állásából kitették amibe ner 
belenyugodni. Ekkor kérvényt 
a Községhez és azt kerté, hogj 
zék vissza őt á fásába. A ké 
u..rvzőhöz adta be, de azt ne 
lék el, mert a főjegyző arra ne 
illetékes. A volt rendőr ezuU 
,~c’ip -1 főjegyzőt, akne rátáim omoV^agTdlGs meg akarta
előszobából beszaladt egy
rendőr aki azután a volt íei 
megakadályozta, hogy megve
'egy Ártárgyaláson a vádlott 
a dolgot és azzal védekezett 
gyón el volt keseredve. Az 
hogy nem volt szándékában 
a főjegyzőt. A bíróság 14 nap 
ítélte jogerősen.



s H|M etette a
.opusért 15 napi fogházra ítélték

Juhász János Deák Ferenc uccu 139 
m alatti lakos ellen lopá '• címen eb 
is indult. Az volt a vád ellene, hogy 
nyár folyamán Szalonkát Mátyás 
rymágocsi lakos földjéről hat kéve 
■át, dr Péter Ernő láb iám szántó- 
fjéről két kéve zabot, végül Dome 
set ugyanottani gazdái, odo toldie- 

hat kéve búzát ellopott.
Juhász János a bíróság előtt tagad- 

a lopás vádját. Azzal védekezett, 
jy amikor kocsiján ment a dulfouta- 
n, egy-egy kéve gabonát vetett, a 
ának, nem lopta el a terményt, ha­
nt a helyszínen teletette.

A bíróság több tanút kihallgatott 
ik igazolták a vádat. Egyrendbe 
ytatólagosari elkövetett lopás vetse- 
miatt 15 napi fogházra ítélte a n •' , 

ság a vádlott földművest. ,

Kerülgeti telteit « eá
A meteorológiai intézet is jósolta, 

felhők janisa is mutatta keddre az 
őt. A kora délelőtti órákban volt is 
fám elves eső, de még rendes kor id­
ények között sem lehetne számotte- 
mek nevezni, hát még most. mikor 
ni.ipok óta szomjazza a fold az eső . 
élre már nyomát sem lehetett látni 
Illőnek és melegen sütött a nap. 1 Di­
án csak annyi volt a változás, hog\ 
mét borongósabbra és hűvösebbre tor­
ait az idő.

Jóformán csak Szentest kerülte el 
.<rnaii az eső, mert mindenütt az or­
rágban — az Alföldön is — volt bo- 
íggel csapadék.

A meteorológiai intézet a külföld* 
döntések alapján továbbra is bízik 
libán hogy az Alföldön folytatódni 
eli ;,z esőzésnek. V Dunántúlon azon- 
an már nem várnak esőt, helyette 
igyra számítanak.

Szentes már semmire sem mer szá­
ntani...

1935. október 23, szerda.
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kát.: Ignác pátr. — Protestáns: Gyön­
gyike. D- Nap kél: 6.29 órakor, nyug­
szik: 4.59 órakor. — Hold kél: 2.23 
órakor, nyugszik: 3.05 órakor.

Időjelzés: Szerdán a nyugati me­
gyékben és valószínűleg a főváros kör­
nyékén már csendesebb és naposabb 
lesz az idő. Keleten még sok helyen 
szeles é5 esős időjárás valószínű.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 16.50—17, árpa 13.5O 
15.20, zab I3.5O—I5.2O, tengeri 16.50 
17 pengő.

lávéfcmrékel 
legjoMi is iBguicsW

ermmum
a

Műszeresnek 
mozi mellett.

Iiir ult reiMsfi üüipön
Érdekes ügyet tárgyalt a szegedi 
■nvszék. Egy rendőr került a yád- 
k 'mdiáni hatósági közeg ebem 
,ak bűntettének kísérlete címen, 
var Imre, a vádlott, községi rendűi 
Szegváron. Később leépítettek s 
ábóf kitették amibe nem akart 
nyugodni. Ekkor kérvényt adott be 
izsé"hez és azt kérte, hogy ltelyez- 
vissza őt állásába. A kérvényt a 
vőhöz adta be, de azt nem mtez- 
pi mert a főjegyző arra nem is vo.t 

volt reotfő.- etutäii «H=<- 
^ af'ő'egyzŐt, akive rátámadt, majd 
Ű ragadott és meg akarta verni. Az
zobálól beszaladt egy 
őr aki azután a volt rendőrtársát 
'akadályozta, hogy megverje a fo-
r Ártárgyaláson a vádlott beismerte 
amot I azzal védekezett, hogy na- 
n b,ei volt keseredve. Az állította, 
V nem volt szándékában megverni 
jjegyzőt. A bíróság 14 napi fogházra 
e jogerősen.

I

— Csak próbaidőre kapjuk az uj
szegedi vonatot. Megírtuk, hogy no- i 
vember elsejétől kezdve Szentesről dél­
után 17 óra 30 perckor uj vonat indul 
Vásárhelyre, amely azonnal csatlako­
zást ikjap Szegedre és oda negyed 
nyolckor érkezik. A kereskedelmi mi­
niszter értesítette Szeged vávo át, hogy 
az uj vonatot csak kísérletképpen, egy­
előre két havi időtartamra helyezik for­
galomba-

— Az idén is lesz takarékossági
nap. A kormány megbízásából a pos­
tatakarékpénztár a TEBÉ-vel, továbbá 
több testülettel karöltve október 31-en 
rendezi meg a kilencedik országos ta­
karékossági napot, amely egyúttal nem­
zetközileg megállapított takarekossagr 
nap is.

_ Csütörtökön osztják a faj ka a-
sokat. Pár hónappal ezelőtt összeírták: 
hogy ki akar nemesített fehér parlagi 
tenvészkakast kapni. A kakasodat csü­
törtökön fogják a városházán kioszt a - 

■ ni a korábbi jelentkezés alapján: A 
kakasok átvételekor egy pengő díj és 
pár fillér költség fizetendő.________

Férfi Mesaeeieti IsaMt
l8é$X©BS ^

BEJU U Ar«íiá*»a.
_ Közlekedési kihágások. \ ida

Szűcs László Széchenyi ucca 125 szám 
alatti lakos kifutó ellen kihágást eljárás 
indult, mert a ligetben a gj^ogsetá- 
nvon kerékpározott. A rendorbiioság 
egy pengő pénzbüntetésre ltelte.
(fái Ferenc Nagynyomás 114 szám a la 
lakó 53 éves gazdálkodó eben .az vol 
a vád, hogy amikor kocsijával a Kos­
suth Űccáról a Bálint uccába befordult, 
az irányváltozást előzőleg; nem jelezte. 
Négy pengő pénzbüntetést kanon ki­
hágáséri • Gál Ferenc megfelebbeztc az
ítéletet. BélrsnyheSég és kínzó tő ájá
sok. a máj és az epeutak bántalmai, 
o-vomor- és bélhurut, aranyeres bajo* 
és a vég-bél megbeteged sei eseten a 
természetes »Ferenc Józ-cit« keseruviz
gyorsan és bizlo an megszünteti a ia- 
siszervek pangá-át.

— Dr Pigniczky Endre ügyvédi 
irodáját Szentesen, 1 óth József ucca 4 
szám aíatt (AJbertényi-ház) megnyi­
totta.

— Liszt év. 1936-ban ünnepli a 
nyugati műveltségű emberiség Liszt 
Ferenc s zületésének százhuszonötödik, 
halálának ötvenedik évfordulóját. Az 
ünnejiségek egész sorát rendezik emle- 
kének tiszteletére s Magyarországon az 
ünnepségek éppen akkor kezdődnek, 
amikor ezek a so: ok me jelennek: októ­
ber 23-án. Ekkor kezdődött a Liszt-ev. 
Mert az ünnepségek egy esztendőn át 
tartanak. Liszt Ferencről a tüneményes 
életpályája zseniről, aki a zongora fog" 
nagyobb művésze volt és akiről kortái - 
sai ilyen szavakkal emlékeznek meg: 
»lovag hős, fejedelem, szuverén, de­
mon, varázsló«, az Uj Idők uj szá­
mában Fodor Gyula irt koltoi erejű 
mélyen járó tanulmányt. Az Uj kiok 
kiadóhivatala Budapest, VI., Andrássy 
ut 16., bárkinek küld szívesen díjta­
lan mutatványszámot. Előfizetési ára: 
negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes 
szám ára 50 fillér.

— Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadtság, rni- 
rigvbetegségek, ekcémák, iurunkulusoki 
eseteiben a természetes »Ferenc József« 
keserüviz gyorsan szabályozza a Ideiek 
annyira lontos működését és a vert 

\ biztosan felfrissíti.

Méret után teésslSeieete Hat
havi eréaxíetrea i Férti öltönyöket, férfi 
és női télikabátokat, átmeneti kabátokat a leg­
divatosabb anyagokból a Rgfs

_ Az azonnal kiadható községi 
bizonyítványok illetékmentesek. A pénz­
ügyminiszter körrendeletét intézett m 
pénzügyigazgatóságokhoz, hogy ne kö­
veteljék illeték lerovását az olyan hoz- 
séui bizonyítványok iránti szóbeli ké­
relmek után, amelyek azonnal kiadna- 
tók vagyis amelyeknek kiállításához 
szükséges adatok beszerzésével a köz- 
ségi elöljáróságnak külön munkára j 
nincs. Az ilyen címen előirt összes il­
letékeket haladéktalanul torolni Kell. j

_ Egyik őrült agyonverte a má* !
sikál. Kinh'irt Ad ám szálkái földműves j 
családjával együtt a mezőre ment. A j 
náluk családi ápolás alatt levő Schwarz ; 
Nándor elmebeteg újságírót a házba : 
bezárva otthonhagyták, az ugyancsak , 
elmegyengeségben szenvedő l J -vn' 1 dS együtt A két elmebeteg egy- J 
másnak támadt és Uj egy ekevassal , 
agyonverte Schwarz Nándort. Ami.cot j 
az elmebeteg Uj Andrást a csendor- 
ség kihallgatta, kiderült, hogy a tra- , 
cédáit megelőző napon Schwarz szók- i 
m akart, de Uj útjába állott, eközben 
összeverekedtek és Schwarz össze kar- . 
molta Gj András arcát. Emiatt haragu­
dott meg rá, ezért verte agyon.

a büntetéstől való félelmében 
felakasztotta magát. Tótvázsonyban 
mulatság közben egy ismeretlen vidé­
ki ka nászlegényt felbéreltek az egyik 
városi legénnyel való verekedésre. Ez 
azonban részeg tejjel összetévesztette 
emberét Rózsás Lajos nagypecsewt lc- 
ménnvel, akit annyira összeszurkált, 
jjogy haldokolva vitték kórházba. A 
szül káló legény másnap kijózanodva.. 
tudatára ébredt tettének és a t ved. s- 
nek s szégyenében, valamint a bün­
tetéstől vaió félelmében felakasztotta 
mvár. Mire rátaláltak, halott volt.

— Két nagy tűm a moziban. Ma­
gyar zenéjü ojrerett és Ivan Mosjoukin- 
nat a főszerepben egy hatalmas dráma 
pereg ma este és holnap a mozgószin- 
házban. A »Cigányvér« cimii operett­
ben a legkiválóbb vígjáték-sztárok ad­
ják a humort, mint George Alexander, 
Ralph Artur Roberto és Adele ban­
drock. Ragyogó fotográfiákon a jeg- 
porrmásabb jelenetek peregnek s a film 
egy uj magvar művésznőt szerepeltet. 
Simó Margitot. A Karnevál gyerme­
ke« világsikert aratott megható törté­
net. Meséljen, rendezésben a francia 
filmgyártás legnagyobbszerü produkciói 

i közé tartozik. Egyszerűen örömmel és 
1 büszkén jelenti be a mozi, hogy ezt a 

filmet ő ' szerezte meg s jirogramjába 
iktatta. A hatalmas és gazdag előadás 
monumentális voltára tekintetet! P01}* 
tosan kezdődik ma este 8, holnap 6 és 
tél 9 órakor az előadás.

— Iparügyek. Gere Mihály Sáf­
rány Mihály ucca 100) rövidáruknak pi­
acon és vásáron való árusítására kér

ölwatOS gyapjú Hfii tÉlíMfpüSZtÖ WO 52. P ©
posztó 140 sz. » 5*52

LeSlWlra &S HU kötött kabátok „ 3 SO 
Svaid fiéli női nadrágok » I*70
Stfáld fiéli ingnadrág y f "
Tiszta ssvaslu nßi kötött iübIIérs (lÉlBíniBiBgifö) S*TO

Sváb Áruházban
üiessntft ucca 1Q« ....... aTP-*

iparengedélyt. — Gilicze Sándor (Rá­
kóczi Ferenc ucca ÍOI) a cipészipar 
gyakorlására kér engedélyt. — Sza- 
bícs Jánosné (Uhlár István ucca 27) élő 
és művirág árusítására kér iparenge- 
cjélyt. — Keresztúri Tóth István né Szí- 

l geli István ucca 14) művirág készité- 
I sére kér iparengedélyt.

_ Rizsaratás Békéscsabán- Békés- 
! csaba határában kísérletképpen mint- 
I egy 12 hol dny I területen rendezkedtek 
I be a rizstermelésre. A rizsföldet állandó 
i öntözés alatt kell tartam, hogy a vetés 
! fejlődjön. Május hatodika óta, amikor 
| elvetették a rizst, mostanáig ll ízben 
; árasztották el a 12 holdnyi területet viz- 
! zel. Augusztus végén a rizsszalma sar- 
I gutm kezdett. Ekkor száradni hagyták 

a talajt aratásig, amely most folyik.
_ Tyuktolvaját fuvarozta a ko­

csiján. Kovács Antal gazda a sói tvad-» 
kerti határban lévő tanyájáról korán 
hajnalban elindult kocsijával a keceli 
piacra. A keceli határban jxiroszkáltak 
a lovak, amikor egy középkorú férfivel 
találkozott az utón, aki egy nagy ko­
sárban tizenhat tyúkot cipelt. Az isme­
retien megkérte Kovács Antalt, vinne 
el Kecelre, szívesen fizetne neki egy 
kupica jrálinkát. Piac után aztán meg 
is itták az áldomást és elváltak. Nap­
nyugtakor érkezett ki Kovács gazda a 
tanyájára s felesége azzal fogadta hogy 
az vjjel lő tyukjukat -ellopták. Ixidci ult, 
hogy a gazda a tolvajt és saját tyúk­
jait fuvarozta be Kecelre — szives ég- 
ből.

_ Lugkiives sört itatott régi hara-
goi ával. Vásáro dombó községben öz­
vegy Lakatos Istvánné, ho szu idő óta 
haragos viszonyban élt Nagy István 
gazdával és elhatározta, hogy eltesz» 
Iái) alól. Hétfőn délelőtt lakására csal­
ta a mit sem sejtő gazdát és megven­
dégelte. Sört adott neki, amelybe elő­
zőleg lugkőoldatot kevert. Majd ami- 
kor a mérges folyadék nem hatott, eleg 
gyorsan, a lugköves sör egy részét a 
gazda arcába öntötte. A maró folyadék 
felégette a szerencsétlen ember arcát. 
Ekkor az özvegy nehéz kőkorsóval több­
ször fejbeütötte haragosát, aki eszmé­
letlenül rogyott össze. A szerencsétlen 
embert súlyos állapotban szállítottak a 
klinikára. A merénylő asszonyt letar­
tóztatták.

i ^ ^ ^ - „r_rw X " “M*If - *
Egy ió fiút todrásztanulónak felveszek 
Gémes fodrász. 5162-26

i
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les hólabda és c< 
:rgely ucca 12

Irta: László János 3
Levelet irt haza, a szüleinek. Az 

apja jómódú, tekintélyes vidéki ember 
volt. Az édesanyja angyalszívü asz- 
szony. Pénzt és jó szót kapott tőlük, 
de meg nem látogathatták.

Kevesen mertek akkoriban utazni. 
Halálos, reszketős, elvadult idők jár­
tak. _ !

modern táska portable írógép, női ke­
rékpár olcsón eladó. Megtekinthető 

Széchenyi ucca 59.

Kórházban feküdte végig a vörös 
napokat. Akkor Jábbadozott amikor a 
románok már bevonultak Budapestre.

Mikorra onnan kikerült, még min­
dig nem lehetett az uccán járni este 
nyolc óra után a fővárosban. "

Idegenül rótta a rideg aszsfaltokat 
Belebámult a rengeteg ismeretlen em­
ber asszony, lány és fiú arcába, akik­
nek végnélküli sora naponta végighom- 
pölygött a szeme előtt. ~

A háborúnak már vége volt. De 
megtudta, hogy összeomlott körülötte 
minden. Az ország, a régi hatalom, a
régi dicsőség. ~ ,

Hazugsággá váltak a régi eszmék, 
célok és gondolatok, amelyeket a ve­
rébé neveltek. Amelyekért egy nép fi­
zetett vérrel, élettel, halállal/ Ami szá­
mára az ifjúságot, az erkölcsöt, az élet 
értelmét jelentette. . , , , ,

Fásultan olvasta már a kórházban 
az újságokat. Es fáradtan, megtört gu- 
nyos mosollyal nézte később, amikor 
már az uccán járt és elbírta a tüdeje 
a cigarettát, az aszfaltot taposó tö­
megeket. . ,1 . ,

Uj eszméknek, véres jelszavaknak 
áldoztak akkoriban. Könnyű szavak és 
könnyű eszmék voltak. Az embertome- 
gekből éhes arcok és éhes szernek csil- 
lant a k elő. Meghajszolt, hitükből kitor 
gatott lelkek megvakult tükrei. A jel­
szavak addig éltek, amíg kimondták
őket. . -jciA forradalmak lázában az eszmék 
füzében egy szerencsétlen ország fiai 
tépték, marcangolták, fojtogatták egy­
más torkát. ...

Es a nagyváros vásáros uccam jöt­
tek a nők is. Könnyű, szomorú, Jcrajcá- 
ros szeretkezések. Megismerte őket és 
keserű lett a szájaize tőlük.

ó, mert nem szeretkezésre volt 
szüksége, hanem szerelemre. Nem vad 
és miméit ölelésekre, hanem csöndes, 
könnyű vigasztaló kezekre.

Nem szeretőre, hanem ideálra 
De az nem került.
Különös ember volt Várkonyi 

László. Különös és szomorú ember. A 
lelke vén, mint az aggastyánoké^ túl 

'az életen és a halálon, a halálorditasok 
látásán és a gépfegyverek egyhangú­
an pergő, kaszáló énekén.

De a szive huszesztendős is alig 
volt még akkor, a lángoló és nyomorú­
ságoktól üszkös Budapest nehéz nap­
jaiban. , _ .

Lány kellett volna neki. Édes. tisz­
ta lány, akinek a szemébe lehet nézni.

akinek a mosolya több, mint száz asz- 
szony ölelése. Aki miatt őrültségeket 
lehet csinálni, aki miatt huzatm lehet 
a cigánnyal éjszakákon át. Akit el le 
hét vezetni az anyakönyWeaető elé is, 
meg a templomba is. A régi évtizedek 
regényei szerint, a becsületes vidéki elet
bonvoda ima 1 után.

De ilyen lány nem termett ezekben
az időkben arrafelé.

Szomorú, bizonytalan pesti éjsza­
kákon, amikor gépfegyverek sorakoz­
tak az Oktogonon, de sokszor gön- 
doltrá. Szőkének képzelte es tisztának. 
Kékszemünek, akinek a kacagásában
CSenSSäe mmfonánt. Megállt a,
uccasarkokon. Leste a hömpölygő tö­
megeket. Várta, hogy hátha jón. Nem
'|0tt Ezekben az időkben újra sokat 
gondolt a morfiumra. Az édes méregre, 
amely elárasztja az ember ereit, bol­
dogsággal és mámorral tölti meg a 
szivet Amely elfeledtet, minden rosz- 
szat, minden fájdalmat és az álmok 
szárnyán az ágya szélére élteti azt, akit
úgy vár. .

Kísértett benne a szomju?ág a mor­
fium után. Előbb elhatározta, hogy erős 
lesz, ellent áll a csábításnak.

Sokat meséltek neki a kórházban 
a morfipm roncsolásairól.

— Talán — gondolta. — Nem is 
adnának a patikában, ha kérnék.

Egy este kacérkodni kezdett ben­
ne a gondolat: ugyan adnának-e?

Es mielőtt töprengett volna rajta, 
útjában feltűnt előtte egy gyógyszer- 
tár kivilágított üvegajtaja.

Bement.
Nem adtak.
— Orvosi recept nélkül nem szol- 

I' gáltathatnak ki mérget. Sok a város­
ban a morfinista.

Megvillant a szeme, azután lesü­
tötte. Kilépett az ajtón.

Most már nem bírt hazamenni. 
Hajszolta a vágya és az akarat: szerez­
nem kell. ,. .

Nyolc patikában elutasították. A 
kilencedikben már cselhez folyamodott. 
Orvosnak adta ki magát. A szanitée- 
s zol gáláiból emlékezett még a morfi­
um orvosi adagolására.

Kiadták a mérget.
Fecskendőt is vásárolt.

szőkesége, hólehér bőre és kék szeme 
kiétesedett Ixdőle. .

Közeledett. Lassú, ringó léptekkel.
Azután leült az ágya szélére.
A kezével végi'gsimogatta a hu 

homlokát. A keze érintése Mis volt 
Könnyű és tiszta, mint egy anyának 
a cirógatása. Valami mélységes mály- 
séges mágnesség áradt belőle.

A távolban felszüremlett a fenyő­
fák zizegése.

A látomás erősödött. A kék szem 
belekapcsolódott a nézésébe. Odahajolt 
a fin fölé. A szája — kis *n'ro$ seb, 
forró és hüs — közel ért ,V füléhez.

— Vársz? — suttogta.' — Ugy-e. 
vársz?...

Lehellete végigdidergett a fiun. A 
testében tüzmadarak röpködtek.

— Belenézel a szemembe és elfe­
ledsz mindent. Jót, rosszat. Haragot, 
gyűlöletet. Múltat és jelent.

— Az asszonyod leszek. A szolgá­
lód és a szeretőd.

- Almok magját vetem el az éle­
ted útjára. Kikelnek a magok és ezer 
virág színesedik a lépésünk nyomán. 
Csókok hervadnak a szájunkon és nem 
sajnáljuk őket, mert újakat adunk egy­
másnak. Mindig újakat... egymásnak.. 

— Vársz? — Ugy-e vársz?...
A mámor szikrái röpködtek fe­

lettük.
A morfium színes felhőjén repiil- 
Könnyü volt a szive és könnyű .a

■Ül eladó Náda:
______ 516S-
Itt vízmentes sál 
piárdasztal, duj 

eladó. 5161

tek
teste. Azután, mintha mindennek vé
ge lett volna. Az örök és boldog meg­
semmisülés vize lelett lebegett az egész

Az ipari mínisz 
megírtuk —, az iparosi 
tornájával foglalkozik 
tanoncidő meghosszabl 
körök szerint a mosta 
vid arra, hogy alapoi 
szakmájukat a gyerek

Ezzel kapcsolatba 
kérdés, hogy a tanonc 
meghosszabbított inasil 
arról, hogy olyan gyak 
re akarják kiképezni, 
etemképpen nincsenek 
ban az iparral, de ele 
los kellékei annak, h 
iyán boldogulhasson.

Eddig ezeket az 
iparos csak a mindem} 
latából tudta elsajátitai 
János volt a panasz, hol 
kiszorulnak a közszállij 
senvtárgyalások alkálit 
rost az alakiságok mii 
attól, hogy egyáltalí 
most tervbevették, hog; 
inasokat és a fiatal seg< 
litások szabályzataira, 
zetm őket a munkavál 
nek tudományába és 
mertetni őket azokkal 
kel, amelyek iparuk t 
hez szükségesek.
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Ahogy hazaért, gyorsan levetkőzött* 
Feltörte az üveget és belenyomta a 
fecskendőt. Teteszivatta az üveg tar­
talmával. Azután alkoholos vattával, 
amit a patikában vásárolt, megdörzsohe 
a bal karját. Kezébe vette a fecskendőt, r 

...A tű beleszaladt a bőrbe. Fel* J

Az alkonyatot f eketére festette már 
az esve. Várkonyi László szájában lob 
bánt még egyet a cigaretta parazsa.

Az agyában valami égést érzett, a 
torkában nagy szomjúságot. A szivé­
ben pedig rettenetes ürességet

Nyílt a nagyszoba ajtaja. Várkonyi 
hátra sem fordult. Fáradtan, fásultan 
roskadt az ablak mellett a karosszék­
be bele. ; _

Várkonyiné, az édesanya, a főorvos 
felesége odalépett fiához. Rátette kezét 
égő homlokára.
' — Mennyit cigarettázol ? — mond­
ta hangjában szelid szemrehányással 
— Vágni lehetne a füstöt.

A fin felnézjett rá. Nem szólt.
— Gyere vacsorázni, kisfiam. Apád 

is itthon van már.
Várkonyi László szeme belenévedf | 

az ablak csillogó sötétségébe, amelyen ; 
alig ütött rést az uccai lámpa.

Az anyja megcsókolta a homlokát. 
A fiú belelogózott'a karosszékbe. Kis­
sé, mintha elfordította volna a fejét. 
Nem adta vissza a csókot.

Nemigen van étvágyam — mor-

mü he Ivekkel. Be fogjál 
rosságnak, de főlegrossagnaK, ue iuk,k < 
modern műhelyeket a 1 £ ' |nsr
és szerszámokat és az .508C
berendezését. A vándoi cimbalom olc 
olyan mesterek tanonc Mn ucca 32, .
gazdasági viszonyok mi b________ 507?
rabok készítésétől szint ovo na, lógereb 
va és csak javitásokk ipa olcsón Vet 
szintén részesülnek m: fekezm Harne 
képzésben. ' ( 5^z

Weiánberger 
6. 5071

:ca 15 szám al
507C

Természetesen eztBesek 10OO, esel 
elképzelni, ha a retornwt négy ezer p 
ködő kisiparosságot n " '
pedig a tanoncok és 
iintését nem veszélyez

A bor a háztartál
adagban, különösen bo|
gyasztott alkohol te 
előnyös hatású. Gyógy 
tása egyrészt azon alap

lóban. 495Í 
zálas krizanl 
ertalan ucca 

518: 
,ntém és kül 

fók Tóth Jó:
______509C

s beszerezi! 
erek és közi

ral igen gyor•san asszlvőnt is kapha
509;

inogta.

szisszent. Fájt. Lassan megnyomta a 
pravazt. A fecskendőből befutott a bői 
alá a morfium. Kellemetlen érzés volt.

Először adott sajátmagánák injek­
ciót.

...Hanem azután..,
Lassan ködbe bőrűit a pesti hóna­

posszoba. Valami lilás jtára futott a 
szemére, messziről halk muzsika jszu- 
remlett, üde tenvveserdő tűnt elő, a 
tülevelek mélységes illattal integettek,

Es a fenyvesek közül, mámoritóan 
szép virágos pázsiton át karcsú leány- 
alak közelgett.

Rózsaszínű ruha volt rajta, a haja 
szőke, hullámos haja a vállára omlott. 
Tiszta kék szemében régi álmok májusi 
muzsikájának Ígérete.

A messziségbőt erősödött a muzsi­
ka szava. A lila ködre, amely bebur- 
lvolta a szobát, kékes függöny ereszke­

in ruhája, titokzatos

Azután felkelt a székből és be­
ment a másik szobába, az édesanyja 
után.

A kivilágított vacsoraasztal felett

509

összehúzta a szemét,. Bántotta a fény.

illő üveged? 
Irt szava toss? 

íl üvegke re: 
5IO

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Knies Kiírnia Kossuth utca II.
Villanyiroda mellett. (Zseni féle ház.) 

Villamos motor, villanyvilágítás, csengő, 
vasaló és mindennemű villamos készü­
lékek szerelését és javítását olcsón vál­
lalom. Kerékpárdinamók mágnesezése és 
tekercselése garancia mellett. Költség- 
vetés díjtalan. Kedvező részletfizetés.

anvagot viszünk a sz______
énekes a borok tosziSas két nagy 
szerves savak és sok ley ucca 64 a
sen fontos a bor szenéé_____ ___509
ahol a víz fertőzött, l ő®méter átmér 
jén a víz forralása hely« ucca 43 sz 
ze't élvezhetetlenné tesj 
ják, hogy étkezés ekül] 
az ivóvizet keverjük le 
ben borral. Magyar és] 
kísérletből tudjuk, hog| 
eil Fisokkal, koleravibril 
fertőzött ivóvizet bizoif 
ral telére hígítva állni 
okozók elpusztulnak. Isi 
az alkohol a cukorbef 
ban, szívgyengeség 
gyengeség és különb«! 
bői való lábadozás esett! 
rendszeresen fogyasztói 
—1 liter bor a fizioiógj 
tása szerint káros szeri 
nem hogy nem okoz, h,[ 
kívánatos ilyen bormeij 
tása.

let, cement!; 
phenyi ucca
Ti 515
neladók; í 
ragy Deák
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jutányos áron készít az 1 
nyomdája. Reklámnyorl 
vegezését és tervezését 
tatja.

van 
ló ucca 5 s; 
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